

Zápisnica
zo zasadnutia Komisie vzdelávania, kultúry, mládeže a športu Mestského
zastupiteľstva v Rožňave dňa 14.1.2014

Prítomní: podľa prezenčnej listiny

Zasadnutie komisie otvoril predseda Mgr. Dušan Pollák, privítal všetkých prítomných a oboznámil ich s programom zasadnutia. Všetci prítomní členovia komisie súhlasili s navrhnutým programom rokovania komisie a jednomyseľne ho schválili.

k bodu č. 1

Návrh na ocenenie: Najúspešnejší športovec, športový kolektív za rok 2013 a za dlhoročnú prácu v oblasti športu – veterán

Mgr. Pollák – v zmysle uznesenia Mestského zastupiteľstva v Rožňave č. 182/2013 bola predložená výzva na predloženie návrhov na najúspešnejšieho športovca, športového kolektívu za rok 2013 a za dlhoročnú prácu v oblasti športu – veterán. Predložené boli návrhy na: 5 najúspešnejších športovcov kategória mládež, 6 návrhov na dospelých, 1 návrh na najúspešnejší kolektív kategória mládež, 3 návrhy na kolektív dospelých a 3 návrhy za dlhoročnú prácu v oblasti športu. Tabuľka na nominácie tvoria prílohu tohto materiálu. Oceňovať a schvaľovať sa bude v zmysle kritérií schválených komisiou školstva a MZ.

Uznesenie č. 01/1/14 – komisia školstva odporúča schváliť Mestskému zastupiteľstvu v Rožňave podľa návrhu komisie ocenenia: najúspešnejší športovec, najúspešnejší športový kolektív za rok 2013 a za dlhoročnú prácu v oblasti športu – veterán (viď tabuľku). Ďalej komisia odporúča schváliť oceneným finančnú odmenu, ďakovný list a kvet:

1/ najúspešnejší športovec (mládež, dospelí, veterán): finančná čiastka vo výške 40 €/jednotlivec na nákup trofejí a kvetov zakúpením mestom (bez finančnej odmeny) a ďakovné listy

2/ športový kolektív:

- a) mládež – 100 €, z toho 70 € finančná odmena pre klub a 30 € trofej a kvet zakúpené mestom a ďakovný list
- b) dospelí – 200 €, z toho 170 € finančná odmena pre klub a 30 € trofej a kvet zakúpené mestom a ďakovný list

k bodu č. 2

Aktualizácia PHaSR

PaedDr. Mičudová – vypracovanie PHaSR vyplýva zo zákona NR SR o podpore regionálneho rozvoja. Hlavnými cieľmi tejto podpory je zabezpečiť vyvážený hospodársky a sociálny rozvoj SR, odstrániť alebo zmierniť rozdiely v úrovni hospodárskeho a sociálneho rozvoja regiónov, zabrániť vzniku nových oblastí s nízkou ekonomickou výkonnosťou a životnou úrovňou obyvateľov a trvalo udržať hospodársky a sociálny rozvoj regiónov. Tento program tiež rešpektuje zásady regionálnej politiky SR a Európskej únie. Na základe daného programu

mesto Rožňava vykonáva činnosť s cieľom všestranného rozvoja svojho územia a uspokojovania potrieb svojich obyvateľov. Je nevyhnutnou súčasťou rozvojových projektov, ktoré budú predkladané z územia mesta a má podporný charakter na programovacie obdobie: roky 2007-2013, s výhľadom do roku 2015 s tým, že každoročne sa aktualizuje. V textovej časti sú doplnené aktuálne údaje a v tabuľkovej sú zaznamenané opatrenia, ktoré je potrebné riešiť v zmysle stanoviska RÚVZ v Rožňave. V tomto roku riešime presťahovanie ZUŠ do zadného traktu Poľnobanky a do budovy, kde pôsobila Akadémia vzdelávania.

Mgr. Bischof - je potrebné riešiť na MŠ Kyjevskej odtokový režim – kanálový vpust.

PaedDr. Mičudová – zapracuje sa do opatrení, ktoré sa budú riešiť súbežne s opravou prístupových chodníkov.

Uznesenie č. 02/1/14 – komisia odporúča schváliť Mestskému zastupiteľstvu v Rožňave PHaSR podľa predloženého materiálu.

k bodu č.3

Plnenie uznesení

Mgr. Pollák – predložil prejednávaný materiál

Komisia plnenie uznesení berie na vedomie.

Zapísal: Erika Švedová

Mgr. Dušan Pollák v.r.
predseda komisie

Názov komisie : Komisia vzdelávania, kultúry, mládeže a športu

Dňa : 14.1.2014

Tajomník : Erika Švedová

bod číslo	Názov predmetu rokovania a text uznesenia	Zodpovedný (vybavuje)	Spôsob vybavenia
1.	<p>Návrh na ocenenie: Najúspešnejší športovec, športový kolektív za rok 2013 a za dlhoročnú prácu v oblasti športu – veterán</p> <p><u>Uznesenie č. 01/1/14</u> – komisia školstva odporúča schváliť Mestskému zastupiteľstvu v Rožňave podľa návrhu komisie ocenenia: najúspešnejší športovec, najúspešnejší športový kolektív za rok 2013 a za dlhoročnú prácu v oblasti športu – veterán (viď tabuľku). Ďalej komisia odporúča schváliť oceneným finančnú odmenu, ďakovný list a kvet:</p> <p>1/ najúspešnejší športovec (mládež, dospelí, veterán): finančná čiastka vo výške 40 €/jednotlivec na nákup trofejí a kvetov zakúpené mestom (bez finančnej odmeny) a ďakovný list</p> <p>2/ športový kolektív:</p> <ul style="list-style-type: none">a) mládež – 100 €, z toho 70 € finančná odmena pre klub a 30 € trofej a kvet zakúpené mestom a ďakovný listb) dospelí – 200 €, z toho 170 € finančná odmena pre klub a 30 € trofej a kvet zakúpené mestom a ďakovný list	Erika Švedová	
2.	<p><u>Aktualizácia PHaSR</u></p> <p><u>Uznesenie č. 02/1/14</u> – komisia odporúča schváliť Mestskému zastupiteľstvu v Rožňave PHaSR podľa predloženého materiálu.</p>	PaedDr. Janka Mičudová	